

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

6036 *Anuncio de corrección de errores de la Facultad de Medicina y Ciencias de la Salud de la Universidad de Extremadura sobre extravío de título universitario.*

Advertidos errores en la publicación del anuncio por extravío del título de Licenciado en Medicina y Cirugía de José Luis Domínguez Tristancho, publicado en el BOE el 19 de enero de 2022, número 16.

Donde dice: "con número de Registro Nacional de Título 1984400791, de fecha de expedición 21 de diciembre de 1984".

Debe decir: "con número de RNTUO 1988001995, de fecha de expedición 15 de abril de 1988".

Badajoz, 22 de febrero de 2023.- La Administradora de la Facultad de Medicina y Ciencias de la Salud, Rocío de Belén Trejo Real.

ID: A230006706-1